la Croix Blanche





Menu Auberge De La Croix Blanche

https://lacarte.menu
5 Place Robert Mottu, Chaumont-sur-Tharonne, France
+33254986862,+33890210948 - https://www.croixblanchedesologne.com/









Sur ce page web, tu trouveras le menu complet menu de Auberge De La Croix Blanche de <u>Chaumont-sur-Tharonne</u>. Actuellement, 7 mets et boissons sont disponibles. Pour les offres changeantes, veuillez contacter directement le propriétaire du restaurant. Tu peux également le contacter via son site internet. Le restaurant offre aussi la possibilité de s'installer à l'extérieur pour se restaurer quand il fait beau. Au Auberge De La Croix Blanche de Chaumont-sur-Tharonne, différents **exquis plats français** sont servis, de plus, les **délicieux desserts** de la maison brillent non seulement sur les assiettes des enfants et dans leurs yeux. Au bar, tu peux encore te détendre après le repas (ou pendant) avec une <u>boisson alcoolisée</u> ou non alcoolisée, De plus, les *plats légers et sains mets* sur le menu font partie des plats préférés des visiteurs.

Menu Auberge De La Croix Blanche



Boissons alcoolisées

BIÈRE

Plats principaux

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Boissons

UN VERRE DE VIN

Dessert

TARTE TATIN

Extra Soßen

CHUTNEY

Drinks

BOISSONS

Restaurant Category

DESSERT

FRENCH

Ces types de plats sont servis

POISSON

SALADE

Ingrédients utilisés

VIANDE

SAUMON

LÉGUMES

OIGNON

BŒUF

Menu Auberge De La Croix Blanche



Auberge De La Croix Blanche

5 Place Robert Mottu, Chaumontsur-Tharonne, France Heures d'ouverture: Dimanche 12:00-23:00 Lundi 12:00-23:00 Mardi 12:00-23:00 Mercredi 12:00-23:00 Jeudi 12:00-23:00 Vendredi 12:00-23:00 Samedi 12:00-23:00 違gallery image

Fait avec lacarte.menu